ADMISIÓN DIRECTA AUTORIZACIÓN PARA DIVULGAR REGISTROS E INTERCAMBIAR INFORMACIÓN







Nombre de la agencia a la que se hará la divulgación:	UW - Green Bay			
Dirección:	2420 Nicolet Dr. Green Bay, WI 54311			
Teléfono:	920-465-2111			
Motivo de la divulgación:	Interés en la admisión directa a UW-Green Bay			
Autorizo el o los siguientes métodos de div información de los registros del alumno:	vulgación e intercambio de		☑ Documentos escritos	⊠Intercambio verbal
La información específica que se divulgará	o intercambiará es la siguie		ivulgación de educ	
Registros de progreso (incluyendo calificaciones, resultados de exámen vacunas, cursos tomados y actividad curriculares complementarias)			(IEP) Participación Los registros del IEP s de Accesibilidad para Bay para determinar a apropiadas. Se puede para poder evaluar co	en las reuniones del IEP se compartirán con los Servicios Estudiantes (SAS) de UW-Green idaptaciones razonables y solicitar información adicional impletamente la necesidad. Los egistrarse con SAS antes de
Período de tiempo para el cual se solicitan registros:	los 🛛 Inscripción comp	leta		
Además, entiendo que:				
Tengo derecho a una copia de los registr copias de los registros educativos).	ros que se divulgarán y a una o ón, excepto en la medida en q	ue la d	ivulgación ya se haya	

La autorización tiene validez hasta la graduación. Una copia de este formulario tiene la misma vigencia que el original. Certifico que soy el padre/tutor legal del estudiante o que soy el estudiante y soy mayor de edad, y tengo la autoridad para firmar esta divulgación.

Firma del padre/tutor legal:	Fecha:			
Nombre en letra imprenta:	Relación con el estudiante:			
Firma del estudiante:	Fecha:			
(si es mayor de 18 años)				

Devolver a la escuela secundaria. Enviar a su: Coordinador(a) del Centro de Carreras o Consejera de Carreras de UW-Green Bay

Información de contacto de UW-Green Bay: UWGB@uwgb.edu; 920-465-2111

Uso exclusivo de la escuela:

Archivado en la carpeta acumulativa